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Provozovatel dětského hřiště Žluté lázně: Taiko, a. s., Spodní 7, 159 00  Praha 5 - Lahovice
Místo: Dětský koutek v areálu Žluté lázně na adrese Podolské nábř. 3/1184, 140 00  Praha 4-Podolí

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
  Vstup na dětské hřiště je zpoplatněn. Vstupné na 

dětské hřiště činí: dospělí – 180 Kč na osobu. Děti 
od 1 roku do 15 let, studenti do 26 let s iSic kartou, 
důchodci od 62 let – 120 Kč. Děti do 1 roku mají  
vstup zdarma. 

  Dětské hřiště je určeno pro děti ve věku do 14 let 
a jejich doprovod.

  Zejména z bezpečnostních důvodů požadujeme,  
aby děti do věku 7 let byly vždy v doprovodu svých 
rodičů anebo odpovědných zástupců starších 18 let.

  Prosíme, aby děti využívali vybavení dětského 
hřiště pouze k účelu, ke kterému vybavení slouží. 
Berte prosím na vědomí, že využívání vybavení 
nepřiměřeným způsobem může vést nejen k jeho 
poškození, ale zejména ke způsobení újmy ostatním 
návštěvníkům.

  Žádáme zdvořile rodiče a doprovod dětí, aby 
nepodcenili dohled nad svými dětmi.  
Mějte, prosíme, na paměti rizika, kterým se děti 
nevědomky mohou vystavit (např. přeceňování  
svých možností s ohledem k věku) a dbejte neustále 
o jejich bezpečnost. Upozorňujeme zvláště na 
rizika z důvodu nevhodného oblečení, (šály, šňůrky, 
cyklistické přilby apod.) které mohou uvíznout ve 
vybavení dětského hřiště. 

  Dbejte prosím zvýšené pozornosti za snížené 
viditelnosti, pokud je povrch mokrý, kluzký nebo 
namrzlý.

  Jakožto provozovatel neneseme odpovědnost  
za dohled nad dětmi na dětském hřišti. 

  Dbejte prosím svých osobních věcí. Za věci odložené 
v prostorách dětského hřiště na místech jiných, než 
k tomu přímo určených či na místech obvyklých 
jakožto provozovatel neneseme a ani nemůže nést 
žádnou odpovědnost.

  Vstupem do areálu souhlasí návštěvníci s pořizováním 
fotografií a audiovizuálních záznamů ze strany 
provozovatele. Tyto záznamy mohou být použity 
k dokumentaci a propagaci akce a areálu v souladu 
s Nařízením GDPR (EU) 2016/679.

Vezměte prosím na vědomí,  
že v areálu dětského koutku platí zákaz:
a. kouření; vyjma vyhrazených míst
b.  používání ostrých a skleněných předmětů;
c. vstupu zvířat;

d.  vstupu na kolech, kolečkových bruslích, 
skateboardech, tříkolkách a koloběžkách;

e.  pořádání propagačních, reklamních a jiných akcí  
bez svolení provozovatele

f.  používání hřiště při zjištěném poškození vybavení.
  Dovolujeme si Vás zdvořile požádat, abyste nás 

informovali o jakékoli důležité skutečnosti týkající se 
dětského hřiště, zejména o jakékoli vadě vybavení 
areálu dětského hřiště, abychom mohli včas zajistit 
nápravu či předejít vzniku újmy.

BROUZDALIŠTĚ
  Naším návštěvníkům je dále k dispozici dětské 

brouzdaliště. Jedná se o umělé koupaliště, ve kterém 
v souladu s obecně závaznými právními předpisy 
zajišťujeme kvalitu vody, její pravidelnou obměnu 
a kontrolu. 

  Vstup do brouzdaliště je zahrnut ve vstupném na 
dětské hřiště. 

  Hloubka brouzdaliště dosahuje nejvíce 80 cm.
  Dovolujeme si velmi důrazně upozornit, že  

jakožto provozovatel nevykonáváme dohled nad 
dětmi v brouzdališti. Žádáme proto rodiče a jiné 
odpovědné osoby, aby vynaložili maximální úsilí při 
dohledu nad dětmi v brouzdališti a zvláště děti do 
věku 3 let neponechávali za žádných okolností bez 
neustálého dozoru.

  Plavky, nebo plavecké úbory vhodné ke koupání jsou 
povoleny pouze z pružného přiléhavého materiálu 
bez doplňků z kovových či obdobně tvrdých materiálů 
a jsou vyrobeny primárně jako koupací oděv a tomu 
také odpovídá jejich materiálové složení. Oděvy které 
nebudou odpovídat střihem, materiálovým složením 
z jiných než syntetických vláken nebo čistotou 
nebudou akceptovány jako koupací úbor. Koupací 
úbory = jednodílné či dvoudílné plavky, a to monokiny, 
tankiny, burkini, plavecké čepice, a koupací trička 
vyrobená ze syntetických vláken apod.

  U dětí do 5 let je povinné koupání v jednorázových 
plenkových plavkách.

  Nepřípustné oděvy: veškeré spodní prádlo, pracovní 
oděvy, sportovní oblečení jiné než plavecké, pláště, 
bundy, čepice, kalhoty – tzv. kapsáče, bermudy bez 
slipové vložky apod., které nejsou vhodné ke koupání 
ve veřejných bazénech a veškeré oblečení z bavlny.

  Uvedení níže uvedených informací nám ukládá zákon 
č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění 
pozdějších předpisů:

  Zdroj vody pro brouzdaliště: Zdrojem vody je pitná 
voda z veřejného vodovodního řadu.

  Způsob úpravy vody: Voda je chemicky upravena. 
Dávkování chemie je zajištěno automatickou 
úpravnou vody ve strojovně bazénku, pracovníci 
údržby také provádí dopouštění vody, odstraňování 
nečistot a vysávání nečistot ze dna. [Přípravky na 
ošetření vody se skladují v prostorách nepřístupným 
nepovolaným osobám.]

  Čištění brouzdaliště: Čištění všech vodních ploch 
probíhá v brzkých ranních hodinách ještě před 
spuštěním provozu bazénků. Dochází k odstraňování 
všech nečistot z hladiny bazénků, stejně tak ze dna 
pomocí vysavače.

  Místo odběrů vzorků vody: Kohout za úpravnou 
vody a v bazénku.

  Provádění laboratorní kontroly včetně odběrů je 
zajištěno u akreditované laboratoře dle obecně 
závazných právních předpisů, naměřené hodnoty jsou 
zaznamenávány do provozního deníku. V případě, 
že voda v brouzdališti nevyhovuje stanoveným 
hygienickým limitům, provozovatel toto nedodržení 
limitu neprodleně prošetří a zajistí mimořádný 
opravný rozbor. V případě opakovaného nedodržení 
hygienického limitu, bude provoz brouzdaliště do 
odstranění závady přerušen.

  Zajištění úklidu a očisty: Úklid brouzdaliště provádí 
k tomu určený pracovník vždy v ranních a dopoledních 
hodinách. Pověřený pracovník dále vizuálně kontroluje 
dodržování základních zásad hygienického chování.

  Sprchy: jsou návštěvníkům k dispozici u vstupu do 
brouzdaliště. Zdrojem vody je pitná voda z veřejného 
vodovodního řadu.

  Osobám, které jsou držiteli průkazu ZTP/P, je v rámci 
zajištění jejich bezpečnosti a ochrany jejich zdraví 
vstup do bazénu povolen jen za stálého dohledu 
dospělé doprovázející osoby.

  Platí zákaz vnášení do bazénu veškerých potravin 
a nápojů, kapesníků, papírových kapesníků nebo 
ubrousků. 

  V areálu je zakázáno užívání dalekohledů, fotoaparátů, 
kamer, mobilních telefonů a jiných zařízení 
k fotografování a filmování cizích osob bez jejich 
souhlasu. 

  Za případné poranění a úrazy, které si způsobí 
návštěvník vlastní neopatrností, neukázněností, 
nedbalostí či porušením návštěvního řádu atrakce 
nenese provozovatel odpovědnost.

Otevírací doba dětského hřiště:   od 1. května do 30. září denně od 9:00–20:00 hod.  
provozovatel si vyhrazuje právo na změnu otevírací doby

Vážení návštěvníci, 

Srdečně vás vítáme na dětském hřišti v areálu Žluté lázně. Žádáme zdvořile všechny návštěvníky, aby zakoupením 
vstupného na dětské hřiště areálu Žluté lázně vzali tento provozní řád na vědomí a jednali v souladu s ním, stejně 
tak jako v souladu s provozním řádem areálu Žluté lázně. 

Dbejte, prosíme, zvýšeného dohledu nad dětmi, které doprovázíte. Prosíme, zanechávejte dětské hřiště ve stavu, 
v jakém jste jej našli. Případně ve stavu, v jakém byste si jej přáli najít při další návštěvě, na kterou se moc těšíme.

Jakub Hubáček 
provozní ředitel areálu Žluté lázně

Kromě tohoto provozního řádu 
dětského hřiště platí na celém 
dětském hřišti provozní řád areálu 
Žluté lázně, který je vyvěšený 
u vchodu do areálu a který je 
též dostupný na internetových 
stránkách www.zlutelazne.cz. 
Vstup do dětského koutku není 
dovolen osobám pod vlivem 
alkoholu a pod vlivem drog.


